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GASILSKE ZVEZE:
BOVEC; BREŽICE; LJUBLJANA; MEŽIŠKE DOLINE; MISLJINSKE DOLINE; OGZ PTUJ
ZADEVA: USPOSABLJANJE GASILCEV ZA GAŠENJE NOTRANJIH POŽAROV – HOTFIRE TRENING MODUL A
Vabimo vas na Usposabljanje gasilcev za gašenje notranjih požarov modul A, ki bo potekalo 24. in 25. oktobra 2013 v Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje na Igu. Tečaj se začne prvi dan ob 8.00 uri in traja oba dneva cel dan.

Praktično delo je specifično, ker so tečajniki izpostavljeni visokim temperaturam. Zaradi tega morajo imeti s seboj vso zaščitno opremo, ki je opredeljena v navodilih za tečajnike. Na tečaju bodo lahko sodelovali samo tečajniki s popolno opremo, ki jo morajo prinesti s seboj!

Tečajniki morajo imeti s seboj pozitivno zdravniško spričevalo, ki ne sme biti starejše od treh let. Kakšno mora biti zdravniško spričevalo je navedeno v URL 65/2007: Pravilnik o ugotavljanju zdravstvenih sposobnosti operativnih gasilcev, 4. člen (za najzahtevnejša dela). Če bo tečajnik pregledan po 3. členu omenjenega pravilnik, tečaja ne bo mogel opravljati.

Zamenjave tečajnikov so možne samo s predhodnim obvestilom na gornji elektronski naslov in prijavo v VULKANU vsaj en dan pred začetkom tečaja! V nasprotnem primeru kandidata ne bomo sprejeli na tečaj.

Z gasilskimi pozdravi!


Poveljnik:


Franci Petek l.r.

Priloga:

· seznam tečajnikov

· navodila za tečajnike
